

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Krajevna skupnost Medvode

V znamenju športa in rekreacije

Brez zadrege smemo trditi, da so letošnji krajevni praznik Medvodčani zaznamovali predvsem z raznolikim športnim življenjem, čeprav niso bili prikrajšani tudi za druge oblike praznovanja. Prireditve so se vrstile druga za drugo že od 15. in tja do 30. septembra. Pričele so se z nogometnim turnirjem veteranov, četverbojem in kegljaškim turnirjem ter se nadaljevale s turnirjem TOZD Medvod v malem nogometu, balinarskim turnirjem, veselimi otroškimi igrami v organizaciji TVD Partizan, turnirjem osemletk v malem nogometu osnovnih šol iz Pirnič, Vodice in Preske, strelskim tekmovanjem z zračno puško, pohodom in razgibalnimi vajami pod geslom »pripravljajmo se za sneg« in pohodom po poteh partizanskih kurirjev na Golo brdo in Katarino ter okolico. Na svojstven način se je v rekreacijski program vključila celo godba na pihala iz Medvod, ki se je povzpela na Triglav. Svoje veščine so prikazali tudi gasilci iz Sore, Preske, Zbilj in industrijskega gasilskega društva.

Na dan krajevnega praznika (20. septembra) je bila v prostorih tovarne »Color« slavnostna seja skupščine krajevnega skupnosti, naslednjega dne pa so se v dvorani »Partizan« zbrali na družabnem srečanju tudi člani društva upokojencev. Probivalci in krajanji Sore so 26. septembra prišli z otvoritvijo gasilskega doma do nove, zanje zelo pomembne pridobitve. Vrh in zaključek prireditve je bil na nogometnem igrišču 30. septembra s finalnimi športnimi tekmovanji in kulturnim programom, ki je v večernih urah izzvenel v vselem rajanju.

Ivo Osolnik

TUDI V GAMELJNAH SO SLAVILI

Gameljčani so svoj krajevni praznik 18. september proslavili s tridnevnimi športnimi in kulturnimi prireditvami ter z otvoritvijo rekreacijsko-športnega igrišča.

Na športnih tekmovanjih se je pomerilo 30 ekip iz vseh ljubljanskih občin. Tekmovalci so tekmovali v malem nogometu, namiznem tenisu, streljanju in šahu. Mladi iz Gameljna so ob tej priložnosti v dvorani doma priredili zanimivo razstavo fotografij na temo »Naša krajevna skupnost«, 20. septembra pa je KUD »Stane Kosec« iz Gameljna in Rašice pripravil uspešen »Večer slovenskih pesmi«. Tudi zaključno prireditev s kulturnim programom so izvedli člani KUD »Stane Kosec« ob sodelovanju pionirjev osnovne šole Šmartno pod Šmarno goro in jo popestrili z recitacijami. Zbranim je spregovorila predsednica OK SZDL Nada Svete, tekmovalci pa so prejeli ob tej priložnosti praktične nagrade. V večernih urah so se Gameljčani od praznovanja poslovili s prijetnim družabnim večerom.

ŠE ENKRAT: »ODGOVORNI, USMILITE SE!«

V zadnji številki našega glasila smo pod tem naslovom objavili notico o prigradah stanovalcev Na jami 10 in 12 okrog asfaltiranja dvorišča. Med tem, ko je bilo naše glasilo v tisku, so stanovalci asfaltno prevleko na dvorišču le dobili. Kaj podobnega se danes redko zgodi. Naj gre za naključje ali dobro obveščenost izvajalcev del o potikanju naših sodelavcev okrog dvorišča, je vendarle najpomembnejše, da je problem spravljen s sveta. Ostane pa seveda še vedno resnica o zavlačevanju del. Prav zato skušamo tokrat mi, brez zavlačevanja, bralce objektivno informirati o izpolnjeni obljubi izvajalcev del.

PRAZNIK KRAJANOV KS »HINKO SMREKAR«

Slovesno in ponosno

Prvega oktobra so krajevni praznik s kulturnimi in športnimi prireditvami obeležili tudi krajanji KS »Hinko Smrekar«. Za uvod v praznovanje so 29. septembra pripravili proslavo s kulturnim sporedom.

V tem okviru je popoldne godba Ljudske milice pred domom »Ljuba Serčerja« izvedla promenadni koncert, kasneje pa so v prostorih osnovne šole »Zvonka Runka« priredili proslavo z obširnejšim sporedom. Nastopila sta harmonikarski orkester in dekliški zbor glasbene šole »Franca Šturma«, s svojimi točkami pa so jo obogatili in popestrili še recitatorji in folkloristi osnovne šole »Riharda Jakopiča«. Ob tej priložnosti so zaslužnim krajanom podelili priznanja OF.

Seveda ni manjkalo tudi športnih tekmovanj. V prvih dneh oktobra so se na medklubskem balinarskem turnirju pomerili balinarji, finalne tekme, ki jih je organiziralo Železničarsko športno društvo Ljubljana, pa so izvedli 6. in 7. oktobra na stadionu ob Kamniški progji.

Ivo Osolnik

Krajevna skupnost Litostroj

Praznovali so delovno

Krajanji KS Litostroj praznujejo svoj krajevni praznik sicer 1. septembra, toda ker ta dan sovpada z obletnico obstoja tovarne Litostroj, so program praznovanja pomaknili na 27. september. Praznovali so ga v delovnem razpoloženju, zvečer ob 18. uri pa so v njegovo počastitev v prostorih osnovne šole »Hinka Smrekarja« pripravili priložnostni kulturni program, ki so mu prisostvovali tudi gostje krajevnega skupnosti Kraljevica, s katero jih vežejo bratske vezi.

Po priložnostnem govoru ravnateljice osnovne šole »Hinka Smrekarja« Volge Stančević so nastopili številni izvajalci. Poleg godbe na pihala »Litostroj« je gledalce zlasti navdušila skupina dijakov Izobraževalnega šolskega centra z izredno lepo izvedenim recitalom Mateja Bora »Domov bom šel« in Toneta Pavčka »Preprosta pesem«.

Svoj delež so priložili tudi mladinski pevski zbor osnovne šole »Hinko Smrekar«, pevski zbor »Avtomontaže«, prav tako pa tudi najmlajši iz VVZ »Litostroj«.

Program je zelo spretno in nadarjeno povezovala učenka osnovne šole Vojana Bizjak. Zaslužnim družbenopolitičnim delavcem in krajanom so ob tej priložnosti podelili tudi priznanja OF. Zanje so za zaključek, kakor tudi za delegate iz pobratene Kraljevice, priredili še skromno zakusko.

Ivo Osolnik

IZLET V NOVO GORICO



V 3. tednu šišenskih upokojencev so se zvrstile številne kulturne in športne manifestacije. Upokojenci so obiskali nekatere delovne organizacije združenega dela, prav tako so bili veseli obiska bolni in nepokretni občani na domovih.

V teden upokojencev sodi tudi izlet v Novo Gorico, ki se ga je udeležilo nekaj nad tisoč upokojenih članov.

Na železniški postaji v Novi Gorici so jih pričakali pionirji, predstavniki DU in družbenopolitičnih organizacij, predsednik tamkajšnje občine pa jim je s krajšim nagovorom zaželel dobrodošlico.

V času enodnevnega bivanja v novogoriški občini so se zvrstila številna športna tekmovanja med upokojenci obeh občin, pa tudi pogovori, med katerimi je bila najbolj zanimiva tema za šiškarje, osimski sporazumi. V tamkajšnjem domu upokojencev, kjer so za šiškarje priredili sprejem, so se domenili za večkratna srečanja in globlje sodelovanje med upokojenci obeh občin.

Foto: J. Čurin